
  

Одржан кицк офф састанак ДЕЛЕФ пројекта у Бањој
Луци
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У Бањој Луци је 10.10.2023. године одржан кицк офф састанак везан за почетак имплементације
ДЕЛЕФ пројекта (Дигитално унапређење управљања земљиштем за ЕУ будућност Босне и
Херцеговине), а домаћин догађаја је била Републичка управа за геодетске и имовинско – правне
послове РС.

Састанак је представљао прилику за окупљање руководиоца, службеника, пројектних партнера и
институција укључених у земљишну администрацију у БиХ и активности пројекта. Делегацију
Федералне управе за геодетске и имовинско – правне послове предводио је госп. Жељко Обрадовић,
директор управе, који је у уводном дијелу поздравио присутне те нагласио значај проведбе ДЕЛЕФ
пројекта те истакнуо директне користи које се очекују за кориснике услуга Федералне управе за
геодетске и имовинско-правне послове.

Присутнима су се такођер обратили директор Републичке управе за геодетске и имовинско - правне
послове госп. Драган Станковић, те представници донатора, представници Шведске управе за
катастар и мапирање те руководиоц сарадње у Шведској агенцији за међународну сарадњу и развој



при Амбасади у Босни и Херцеговини.

Влада Краљевине Шведске путем управе за мапирање и катастар - Лантмäтериет, дуги низ година
помаже земљама у региону Западног Балкана при процесима реформе и унапређења сектора
земљишне администрације, те је одговарајући на захтјеве за наставак помоћи наставно на
претходно успјешно имплементирани ЦИЛАП пројекат, Шведска агенција за међународни развој и
сарадњу средином 2023. године одобрила пројектни приједлог за имплементацију пројекта ДЕЛЕФ
„Дигитално унапређење управљања земљиштем за ЕУ будућност Босне и Херцеговине“.

ДЕЛЕФ пројекат ће бити фокусиран на четири главна подручја за потпору, а то су:

развој укупног капацитета,
масовна процјена вриједности непокретности,
инфраструктура просторних података (ИПП) и
геодетска инфраструктура.

Како би се осигурао развој капацитета и постигла одржива промјена, пројекат ће се усредоточити
на ефикасно учење и јасно мјерљиве резултате.

За реализацију пројекта са корисничким партнерским институцијама у Босни и Херцеговини
додијељен је укупни грант од 44 милиона Шведских Круна што укључује и све трошкове
Лантмäтериет-а који је задужен за имплементацију. Предвиђено вријеме трајања пројекта је од
01.08.2023. до 31.2028. године.
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